

税惠沃土助推企业发展

政策推送“全覆盖”、解读辅导“多元化”、税惠落实“精准化”……近年来,国家税务总局岳阳税务局持续发挥职能作用,为服务“六稳”“六保”大局、构建新发展格局贡献税务力量。近日,为凝聚税收共治合力,岳阳税务部门主动走访省人大代表和政协委员,开展交流和问计问需,代表委员们纷纷表示,企业顺利复工复产背后,离不开税务部门的保驾护航。

税惠红利助力企业行稳致远

“近年国家出台了一系列税收优惠政策,减税降费是一个强大动力,为企业发展注入‘真金白银’,充分激发了发展动能。”省人大代表、岳阳林纸股份有限公司董事长叶蒙在谈到减税降费给企业带来的变化时感叹道。

岳阳林纸股份有限公司是国内大型文化用纸、工业用纸、包装纸生产企业,年产能近100万吨。虽然受到经济下行压力、疫情影响

和市场因素制约,公司经营发展存在一定压力,但在疫情期间,企业始终保持正常生产。叶蒙对税务部门的精准帮扶颇有感触:“岳阳林纸的发展,离不开税务部门的支持与帮助,尤其是在疫情期间,各级税务部门深入企业调研,给我们送来了支持复工复产的好政策,2020年减税降费达8600多万元,帮助企业解决了很多问题。”“有国家这么好的减税政策支持,特别是湖南自贸区岳阳片区的成立,给我们企业带来的将是更加宽松有序、更加优质便利的营商环境,公司将会加大研发投入,在创新发展的道路上将会越走越稳。”叶蒙充满信心地说道。

科技建业 人本立业 政策固业

“作为国家重点扶持的高新技术企业,公司2020年获得企业所得税减免239.3万元。此外,深化增值税改革还给我们减免了308.5万元的税款。”省政协委员、湖南优冠体育材料有限公司负责人钟高明翻开“减税账单”,

高兴地向记者介绍。

湖南优冠体育材料有限公司是一家集塑胶跑道、人造草坪、体育围网等产品研发、生产、销售、铺装于一体的科技创新企业。创办至今,钟高明始终坚守着“科技创新建业,以人为本立业”的初心。2020年,优冠公司因安置残疾人就业享受增值税即征即退2.2万元,招用建档立卡贫困人口和退役士兵扣减增值税16.1万元。“疫情发生以来,国家出台的一系列税收优惠政策有效减轻了企业经营压力,助力企业纾解困难,渡过难关。”钟高明表示,优冠公司会始终秉承产品即人品的经营理念,提升产品科技含量,以更加优质的产品和服务回馈社会。

税务服务为乡村振兴注入活力

“去年,公司克服了疫情等不利因素的影响,保持了健康稳定的发展态势,销售收入增长50%以上,享受各项减税降费政策及其他税收优惠近6万元。”谈及减税降费政策,省人大

代表杨书林获得感满满。

杨书林是平江县安定镇横冲村的大学生返乡创业代表,2014年大学毕业后,回到家乡横冲,成立了湖南湘野生态农业发展有限公司,发展乡村旅游和食品电商。在谈到税收政策对企业的扶持时,杨书林说:“乡村旅游和食品电商行业近两年发展迅速,带动农民致富效果明显。但受疫情影响,整个行业受到较大冲击。复工复产以来,税务部门主动作为,优惠政策一出,就第一时间通过微信、电话告诉我们,还上门进行‘一对一’辅导,该享受的政策一个也没漏掉,提振了企业发展的信心。”

“农村创业企业经营方式灵活,但要做大做强、开拓更大市场,还需要税务部门一如既往的大力支持,充分释放税收优惠的政策红利,为企业增添发展动能。”杨书林表示,作为省人大代表,她将继续关注和支持税收工作,在税务部门的支持下,为振兴乡村经济发展努力。

记者 刘 革 通讯员 黎 牧

农行岳阳分行

信用卡分期业务创佳绩

本报讯(刘跃文)农行岳阳分行于去年年末吹响分期业务“集结号”,截至1月19日,该行累计实现分期交易额8995万元,完成率排名全省第一,实现了“春天行动”开门红。

该行提前做好部署,将激励机制与考核要求层层传导,各行积极响应,结合实际出台冲刺方案。自1月1日起,该行通过多渠道积极宣传各行营销动态。1月2日,巴陵支行率先发出首张喜报“单日专项分期破150万元”,打响了“春天行动”分期业务第一炮。同时该行深入各行开展“春天行动”信用卡业务辅导与营销,参与网点晨会、夕会、外拓、外呼等营销活动,与支行一道对接市场、楼盘、车行、单位等,通过上下联动,让营销渠道更畅通,已累计实现乐分易交易额4907万元,完成率排名全省第一。



近日,巴陵石化行政事务中心开展主题党日活动,倡议大家在新的一个月,聚焦“打造新巴陵、争当排头兵,加快建设世界领先化工材料企业”奋斗目标,大力弘扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛精神,深入开展“站排头、争第一,三亮三带创样板”党建主题及“党建+工建”“家文化”建设活动,担当作为,真抓实干,持续打造石化行政后勤服务样板。图为巴陵石化行政事务中心劳动模范为中心5名党支部书记送春联。

彭 展 徐 娟 摄

工行东茅岭支行

开源挖潜抓好对公存款

本报讯(朱东华)近日,为落实工行市分行对公存款工作会议精神,东茅岭支行召开了支部专题研究公司、机构存款工作,会上,分析了支行对公存款现状和客户结构,明确目标市场,拟定措施,从增源头、强基础、抓服务、重考核等四个方面对增存稳存工作进行细化。

该行一是深挖基石客户,及时了解客户需求。二是以贷吸存,明确进度时间表,加快推进大项目贷款的审查、审批流程,确保贷款按时落地;同时以总行白名单、核心企业供应链、E抵快贷等为目标和抓手,全力做好小微企业的普惠贷款业务,并以此带动拓户和增存工作。三是以优质服务抓好对公开户源头性工作。除要求全员参与,还要做好开户过程中的服务工作,在合规办理业务的前提下,尽量简化工作流程,提高开户效率。四是制定贴合支行实际的考核方案,调动全行人员营销的积极性,通过全面监测对公存款变动,加大对对公存款考核力度,带动全行员工不折不扣地完成各项任务指标。



中行岳阳分行

普惠金融跑出加速度

本报讯(唐雅婷)近年来,中行岳阳分行秉承可持续、全方位的普惠金融发展模式,积极推动普惠金融事业的发展,在保证资产质量的同时实现了信贷工厂余额与户数的倍数增长。截至2020年12月31日,该行银保监“两增两控”口径贷款余额为81196万元,较年初新增26886亿元;贷款户数764户,较年初净增99户;不良余额680万元,较年初减少271.52万元;其中信贷工厂余额为40419万元,较年初新增21438万元,客户数由38户增加至104户,较年初增长近两倍,且无任何不良贷款。

每一份成绩的得来,都是努力的必然结果,该行全体员工坚守在普惠攻坚战的前线,上下一心,实行“5+2”“白+黑”的工作模式,先后在辖内召开10场“百场千户”暨“惠三湘”银企对接活动以及1场大型“税银互动”座谈会暨“税融贷”授信意向客户签约仪式,共邀约客户近148家,共计投放3850万元,位列小组排名第3。



交行云溪支行

开展防范非法集资宣传

本报讯(汪恒旺)近日,为加强公众金融知识宣传教育,提升公众对非法集资的认识,根据《防范非法集资宣传教育工作的通知》要求,交通银行云溪支行高度重视防范非法集资宣传教育工作,认真做好各项工作部署,认真开展了“拒绝高息诱惑,远离非法集资”的宣传活动。

为取得良好的宣传效果,支行组织全体员工对非法集资的宣传要求和宣传方式进行讲解,学习目前非法集资的各种形式以及非法集资带来的社会危害。支行采取了厅堂发放折页宣传、跑马屏宣传、上门宣传、微信朋友圈宣传等多种宣传形式,并为公众详细讲解非法集资带来的危害以及如何识别非法集资。这次活动,不仅提高了公众对非法集资的了解,也增强了公众的防范意识。活动期间,共发放宣传折页近100份,有效提高了民众防范意识,得到了公众高度认可。



建行岳阳分行

掀起客户营销热潮

本报讯(黄菁)为服务好岳阳市高信誉客群,帮助全行员工掌握高信誉客群系列产品特征和优势,近日,建行岳阳分行召开高信誉客群营销服务推进会。

会上,该行副行长王旭霞对高信誉客群营销服务推进再动员,提出服务好高信誉客群的重要性,要求岳阳分行要上下联动迅速行动起来,要先抓存量,先易后难,要熟悉内容,高度重视,要建名单,分类营销,全行要齐心协力让“湘家和”产品成为旺季营销最有效的抓手。行长李勇军对本次会议进行总结,提出了“三个坚持、一个落实”的工作要求,即坚持高层营销、坚持联动营销、坚持持续营销、落实激励约束。要求全行上下要以此为契机,迅速掀起客户营销的热潮,并助推旺季营销取得最终的胜利。



我市全力做好农村供水安全保障工作

对机电设备、供水管网、水表闸阀、供电线路进行维修维护,落实防冻措施,确保所有设施设备正常运行,切实保障农村居民生活用水需求。

通知要求,各地要严格落制水环节岗位责任,规范使用制水设备,确保净化、消毒工作正常开展。要督促乡镇、水厂加强对水源地、取水口、蓄水池等关键部位的隐患排查,要充分发挥区域水质检测中心和规模化供水工程水质检测室作用,加强水质监测,加密检测频率,按规范做好水源地、出厂水、

管网末梢水质检测工作。

通知强调,各地要编制好县级和千吨万人工程的供水应急预案,及时掌握供水动态,妥善应对突发情况;做好送水车、柴油发电机、管道管件、易损件、易耗品等农村供水工程维修抢修物资储备工作;加强值班工作,实行24小时值班制度,严格执行领导带班和事故报送制度,较严重的应急事故原则上在1小时内口头上报至市水利局农水科,严控非生产人员进出,及时掌握供水动态,确保信息通畅;向社会公布供水单位服务电

话和业务办理电话,完善便民服务措施,及时有效处理群众诉求,确保春节期间农村供水安全保障各项工作正常有序运转,保障群众正常的生产生活秩序。

据了解,节前,103家农村供水单位已陆续开始检修、厂区消毒、易耗品采购等相关工作,并制定春节期间值班安排表。市水利局在春节期间同各县市区一同对全市各农村供水单位进行值班值守情况进行电话抽查,全力确保全市春节期间供水安全。

市保险协会喜获全国、全省“四好”商会称号

本报讯(胡波)2021年1月,全国工商联和湖南省工商联分别下发“四好”商会表彰通报,我市保险行业协会先后获得全国、全省“四好”商会,全市仅有4家商会获此殊荣。

2019年以来,市工商联按照《湖南省关于促进工商联所属商会改革和发展的实施意见》和《全国工商联关于开展2019-2020年度全国“四好”商会认定工作的通知》要求,开展以“政治引领好、队伍建设好、服务发展好、自律规范好”为主要内容的“四好”商会建设,加强对商会的指导引导服务,推进商会协会规范化建设,发挥商会协会职能作用和行业优势参与岳阳经济社会建设。特别是在2020年岳阳抗击疫情、防汛救灾、脱贫攻坚过程中,引导商会协会团结带领会员单位积极参与疫情防控、复工复产、抗洪救灾、精

准扶贫等重大行动,为我市夺取疫情防控、经济社会发展和社会稳定阶段性胜利做出重要贡献,涌现出岳阳市保险行业协会等一批政治立场坚定、自身建设过硬、作用发挥充分的“四好”商会协会,经过严格评审,全市共12家商会协会被评定为全省“四好”商协会,其中4家在全国近30万商协会中脱颖而出,被评为全国“四好”商会。

据市保险行业协会党支部书记、秘书长罗先涛介绍,2020年行业发展取得较好成绩:协会现有会员单位50家,目前,共有市级保险机构42家,县级保险机构133家,市级机构88家,村级服务网点4615个,市、县、镇、村四级保险专业中介机构65家保险从业人员约3.1万人,已在全市建立起较为完善的保险服务体系;2020年,全市保费规模97.44亿

元,稳居全省地市级保险第一方阵,全行业金融增加值8.22亿元,上缴代缴税费3.76亿元,为全市提供商业保险风险保障约5.5亿元,赔、给付支出30.99亿元,在疫情防控、抗洪救灾及社会公益等方面共计捐款261.14万元,向202203人赠送总保额1066.61亿元的投保保险,4年来在精准扶贫工作方面累计投入资金2696.82万元,得到省市有关部门的充分肯定。

罗先涛表示,协会将珍惜来之不易的荣誉,在“十四五”规划和全面建设社会主义现代化开启之年,进一步强化政治建设,坚持党建引领、依法建会、履职尽责,协调引领岳阳保险业高质量发展,努力服务“三高四新”战略和“三区一中心”建设,以更大的作为、更好的成绩回报社会。



我市车险综合改革取得阶段性成果

本报讯(黄达)近日,岳阳银保监分局召开车险综合改革监管通报会,全市21家财险公司总经理、分管副总经理、车险部经理及协会工作人员参加。

会上,市保险协会秘书长罗先涛对2020年岳阳车险理赔服务自律检查情况进行了通报,指出行业理赔服务的6大问题,并对下一步工作提出要求。协会将结合此次车险理赔服务自律检查,全面梳理问题,推动行业整改,加强问题研究,进一步建立健全自律机制,指定相关行规约,推动我市车险理赔服务更加依法合规。

会议要求,要更高站位,让思想认识与改革精神同频共振;要更强合规,让机制运行与法规要求对标对表;要更优服务,让工作质量与消费者权益保护贴近贴紧;要更严监管,让经营行为与新形势下的监管要求相向而行。



截至2020年12月底,人保财险岳阳市分公司将湘阴、华容等受灾严重地区的25905户次,共计5638.94万元“寒露风”灾害保险赔款全部支付到户。该公司累计派出查勘人员2568人次,查勘车辆734车次。做到“应赔尽赔快赔”,让受灾农户感受中国人保的温暖和农业保险政策的温度。李帅摄

我市保险业集中学习十九届五中全会精神

本报讯(胡波)日前,市保险协会组织全市保险行业深入学习十九届五中全会精神。

专题辅导课深刻阐述了全会及《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议(讨论稿)》的重要历史意义;客观分析了我国“十四五”时期经济社会发展环境、指导方针和遵循原则、主要目标、战略举措;认真解读了如何围绕3个“新”(新阶段、新理念、新格局)推动“十四五”规划建议的贯彻落实。报告会上,市保险行业协会党支部书记、秘书长罗先涛要求全行业继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,加强党建工作,坚持党建引领,团结奋斗,努力拼搏,实现行业高质量发展,为人民美好生活保驾护航。